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The GCC student informed you of any schedule changes, absences or
tardiness.
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P b How would you rate the appearance and attire of the GCC student?
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Did the GCC student provide assistance comparable with that of a teacher’s
aide?
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Yes, definitely
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How was the GCC student’s interaction with children, students, and other
staff?
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Did the GCC student meet your expectations?
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What was your overall level of satisfaction with the GCC student?
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After completing the Practicum experience, do you feel the GCC student has
enough entry-level skills to be successful as an educator?
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Will you be willing to except additional GCC Practicum students in the near
future?
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If you were in a position to hire an entry-level teacher or aide, would you (be
likely to) hire someone who had completed one of GCC’s education
programs?
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Showing 1response

t will always support the GCC education programs and their practicum students in order to provide them with hands-on and real-
life experiences. | was excited to take on a student this year because | have a student with special needs in our classroom, |
suggest that the students spend more time in the classroom. My student seems more comfortable and engaging with the class
and events after she had completed her required time with us, since she comes to visit on her own time. Keep up the Great work
committed to giving our young tearners of our island the best educators we carn.
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